
令和6年度　お食事に関するアンケート　集計結果
調査期間：2024年8月5日～8月6日 喫食　普通食・一口大食者　38名（2F 3F 4F）

①　味付け　はいかがですか？ ②　分量　はいかがですか？

お一人お一人に合わせてお食事の

量を決めています。

できる限りご希望に添えるよう対応

しますので、お声かけください。

・以前より味が薄くなりちょうどいい

・今まで薄味を意識してたから濃く感じる

③　見た目　はいかがですか？ ④　いろどり　はいかがですか？

・美味しいし綺麗に盛り付けられている ・似たような色が多い

⑤　その他ご意見

・似たような味が多くメリハリがほしい→味の変化が分かるような味付けを検討していきたい。

・豚肉の質、硬い→料理方法の検討・統一を行います。

・中華とかをもっとたべたい→和洋中バランスよく献立に取り入れていきます。

・できる範囲内で頑張ってくれているのがわかります。

管理栄養士 三島・島﨑・石橋

ご協力ありがとうございました！より満足していただけるお食事を目指します！ 給食会社　富士産業株式会社
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体重の経過等みながら食事量の検討

を行っていきます。


